mE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/
=, arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-6

QR-Code scannen fiir noch mehr Arbeitsblatter!

[Name: Klasse: Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 6 teilbar sind, das heil3t, dass das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat. Gib auch den Rechenweg und die
Prufregeln mit an.

Zum Beispiel: 1050 :6 =175, 1050 ist also durch 6 teilbar.

Zahl 1: 22749
Zahl 2: 22209
Zahl 3: 54527
Zahl 4: 61164
Zahl5: 71561
Zahl 6: 2812

Zahl 7: 99761
Zahl 8: 97359
Zahl 9: 87694
Zahl 10: 84543
Zahl 11: 79833
Zahl 12: 59883
Zahl 13: 92806
Zahl 14: 53932
Zahl 15: 90649
Zahl 16: 7519

Zahl 17: 59053
Zahl 18: 44010
Zahl 19: 79615
Zahl 20: 48548
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Losungen

Durch 6 ist eine Zahl teilbar wenn sie durch 2 und 3 teilbar ist (durch 3 ist eine Zahl teilbar
wenn ihre Quersumme durch 3 teilbar ist).

zahl 1: 22749 355750 H L1572 5% Nt dureh 3 telibar. o Cre S oA nicht durch 6 teilbar
Zahi2: 22208 3355031018745 3555 QUytupme st curch 3 efler nicht durch 6 teilbar
Zahi3: 54527 25k 5" 1ka 8% S B S e i S eI richt durh 6 tiar
Zahi 4: 61164 7 &jik BEG5A5 184358 7 Ruersumme st durch 3t durch 6 teilbar
Zahi5: 71561 2 5k ks 2% 85 R Qusfsumme istricht duch 3teibar  picht urch 6 telbar
Zahl 61 2812 :; %8+1g :+21:+124:61_3>:d3urzcﬁ.gst‘e—”>b(agruersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zani7: 99761 235,87 -Gk 82 AL U s M drch 3 tlbar it curch 6 tear
zahie: 97259 230y S 5605 8% B REGIre S S eI nicht durch 6 telbar
Zahl 9: 87694 :z 37%544-:622%15811&7: _3>4d:u3;C:h 121{%?[3-{;r Quersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 10:84543 285435 L0351 5% Ront durch 3 teiar e e nicht durch 6 teilbar
2l 1179833 2 Tosfi 3583605 3% RaRin RS S eSS nicht dureh 6 teibar
zahl 12:59083 2 35583536 S R hin RS S S nicht dureh 6 teibar
7ahl 13: 92806 :; 82535:824;%54%3:) _2>5d:u?FC:hSZ.?{g>"-b>arQuersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 14:53932 2243+ 9328522, 3~ 7,33 > Quersumme ist nicht durch 3 teilbar  picht durch 6 teilbar
281 15:90649 2 §ief 557 8% S0 38R SUgaarme A e e S eI picht durh 6 tilbar
Zahi 16:7510 2 Jgi8 AT SRR A n kR myumme itrichtdurch 3 eibar  picht durch 6 teilbar
281 1759053 2 S50 53633 8% BT, sl M i S1ebar it curch 6 tear
Zahl 18:44010 2 35010~ 255005 2 dirch 2 telbar T o curen 3 teibar durch 6 teilbar
Zahl 19:79615 3 {g535" 5158607 55 micht durch Zteibar o e S €IPAT - icht durch 6 teilbar
zahl 20- 48548 :z 2824818+:52+:421287Z igau%ci%?gngaguersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
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